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Anglický jazyk
Najdi název barvy. Barvu přepiš na řádek a danou pastelkou udělej kroužek.
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Opakovací test  20. 4. 2020		Jméno: __________________
Český jazyk
Napiš vyjmenovaná slova:
· 3. slovo po M   _____________________________________
· poslední slovo po B ________________________________
· předposlední slovo po S _____________________________
· 2. slovo po Z ______________________________________
· 5. slovo po P ______________________________________
· název osoby po S ___________________________________
· zvířata po S _______________________________________
· vlastní jméno po L __________________________________
· zvířata po P ________________________________________
· rostlina po L _______________________________________
· 8. Slovo po B _______________________________________

Doplň i,í/y,ý (psace).
Pob __ t u moře, l __ pový čaj, zlom __ slný M __ lan, p __ lníček na nehty, rozs __ pal s __ rky, nab __ zel  b __ t, brz __ napiš, zlom __ t hůl, nas __ pat s __ korkám, l __ tostivé vzl __ kání, m __ t u krbu           dm __chadlo, kočičí jaz __ čky, zas __ chající lep __ dlo, rozdrob __ t koláč, op __ lovat klíč, bl __ zké l __ žařské středisko, cizí muz __ ka, uchop __ t p __ tel, zapomenout m __ dlo  v um __ várně, rozb __tý           z __p
Matematika
V jedné krabičce jsou 4 sýry. Jeden sýr stojí 7 Kč. Kolik korun zaplatíme za plnou krabičku sýrů? (Nezapomeň na krátký zápis, výpočet         a odpověď.)
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Pamatuj! Násobení a dělení má přednost před sčítáním a odčítáním.
2.5 – 0.2 = ________________	   72:9 – 8:2 = __________________
5.8 + 9.4 = ________________    10.9 – 6.5= ___________________
6.6 – 2.3= ________________ 	  63:7 + 7.3= ___________________
6.8 - 6.7= _________________	  5.7 – 9. 3= ____________________
8.7 + 8:2= _________________	  24:8 + 6.3= ___________________
